
OF STUDENTS SAY THEY 
WOULD RECOMMEND 
SONOCENT SOFTWARE

...PLUS MORE FINDINGS FROM OUR 2016 USER SURVEY

www.sonocent.com/dsa

98%

“I found it easy to take 
good notes”

“My notes were as good as, or 
better than, my classmates’“

“My notes were organised 
and easy to find”

“I felt able to study 
independently, without help 

from others”

“I was very well prepared for 
exams, essays, presentations 

and large projects”

“I was engaged throughout
my lectures”
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BEFORE SONOCENT AFTER SONOCENT

We asked students whether they agreed with these statements...

These results are great news!

Thank you to all the disability support professionals and students who took the time to fill out the survey. Drop us a line if you want to hear more about the full results.

Dave Tucker
CEO, Sonocent

Book free training in audio-centric 

study strategies with Sonocent:

email dsa@sonocent.com 

or call 0113 831 4380



www.sonocent.com/dsa

YOU NOW HAVE TWO OPTIONS WHEN RECOMMENDING SONOCENT 

Disability support professionals told us they recommend 
our software because it helps students…

Sonocent for 
DSA - NEW

Includes: 
• Sonocent Audio Notetaker desktop software
• Our feature-rich Sonocent Link mobile app

Sonocent DSA 
Mobile - NEW

Includes: 
• Sonocent Audio Notetaker desktop software
• Our feature-rich Sonocent Link mobile app
• Andrea SG-100 directional shotgun microphone    
  and adapter for mobile devices
• Cygnett 6000mah portable charger

Book free training in audio-centric study strategies with Sonocent: 

email dsa@sonocent.com 

or call 0113 831 4380

...create 
better notes

86%

...study more 
independently

75%

...keep their notes 
organised and easier 

to find

85%

...make their notes 
clearer and easier to 

read or work with

84%
...be more confident 

in their studying 

73%

...capture all the 
important points

in lectures

84%
...with their

preparation
for exams

72%


